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L ZFFENE
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%28 ZERERIEHW (NOx)

KA OEFBMIIE, —BER (NO), —@bEHR (NO.) Ofth
W2, B EER (N2O), =k —“%EH (N2.O3), Wk 2% (N204),
HE —%FE (N2Os5) RENHDHN, KRAIGYHFFFEHEEE S LTNO,
FONOZMEL TS, —fFAIINOx &1k, NOENO DAFEWVS,

HARADOKKEHFIZHENO x 1. 0. 006ppmFE EELFIET AN, Hfiicsir 5
NO x{Z, FEAER™YOBREERFENGIRAELTEBY, E2%ER X, Tk
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HERTER L TS, £z, BEEZEN T ARIER TH. 100%(30/7) DM
ERTER LTS,
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REIRKUCA Y VB SESED & NODGIEREDONO . NETL, Zh
DICEIRFEIZ 72D & X2 EHT D, I fbFRE Vo, T OFHRL
OEZRET D2 21280, EBRKTONOREZNET S, —FH., &
BRK A 2 R—=Z U TNO 2 & NO A L7z TR D5RE %
HIE L, B RGP ORI (NO+NO o) DIRFEZ R, T DY
DFEZRDODZEIZE > TNOBELZNTT 5,

HEPRREZ LY <~ VR ERIGRIZCE L D &, U7 VLRIeBEZ D, %
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2. 2 NOLEEDHIE (FFHIE)
(1) RREXKJAER

—AREBREE R SGRIAE SR O R BIAR P & 3R 6O 7o 2R D e fiE
Y

RARAE, PIMEZ X R URIC

= (ppm)
0.050 —
aRE{E
0.040 o918
ORIEIE
0.030
0020 Il —B—8B--B—em—
0.010
0.000
(AL : p pm)
AR H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
& E[0.022 0.023 0.022 0.023 0.022 0.020 0.020 0.017 0.017 0.017
* I H[0. 008 0.008 0.007 0.006 0.006 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005
S ¥y fE]o.015 0.016 0.015 0.015 0.014 0.014 0.013 0.012 0.012 0.011

&
i
b

60 60 60 60 60 59 60

58 57 57

(2) BBESHARBER

H B Pk H 0 2 B FE SR O R BRI & R D T 225 D e i

RARAE, PFMEZ X K U3

\ZRT,
= (ppm)
0.050 aE=E
0.040 OF5{E
ORIEIE
0.030
0.020
0.010
\
0.000 58
H25 H26 H27 H28 H29 H30 Ri R2 R4
FRE
(AL : p pm)
AR H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
& ®[0.037 0.038 0.036 0.035 0.034 0.033 0.030 0.028 0.027 0.026
* I H[0.013 0.012 0.011 0.011 0.011 0.010 0.010 0.009 0.011 0.010
S ¥ E[0.023 0.022 0.021 0.020 0.020 0.019 0.018 0.017 0.017 0.016

i

Jmo | 31 30 30 30 30 30 30

29 28 30




2. 3 NO

2DAMRE (ATHIE)

(1) —RREXKAER

—AREREE R SE SR O JR B S B 3R 60 72 22 /) D foe i i

= (ppm)
0.050

0.040

0.030

0.020

0.010

0.000

RARME, PEEZ R ORITRT,

IRE{E
OFy{E

BERIEfE

(A7 : p pm)

il 4 5 6 7 3 9 10 11 12 1 2 3
T & TE| 0.016 0.015 0.016 0.014 0.013 0.014 0.016 0.020 0.022 0.022 0.019 0.017
T & TH| 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004 0.005 0.006 0.007 0.007 0.007 0.005
S B fE| 0.010 0.009 0.009 0.007 0.007 0.009 0.012 0.015 0.017 0.017 0.014 0.012
(2) BEIEHHARBIER
HE PR U A ME R O R A EHED B RO 7= 2RO iE. &IEME. EHEZ KR OEITRT,
= (ppm)
0.050 —
nEE{E
0.040 OFHiE
DE{E(E
0.030
0.020
0.010
0.000
(HAL : p pm)
A 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3
% = TH|0.026 0.024 0.023 0.019 0.018 0.020 0.028 0.031 0.034 0.032 0.031 0.028
T TX  1H[0.009 0.009 0.007 0.006 0.007 0.008 0.010 0.012 0.012 0.014 0.013 0.011
¥ ) fE[0.015 0.014 0.013 0.010 0.011 0.013 0.016 0.020 0.022 0.021 0.019 0.017
FUE 12



2. 4 NO,DEHEE (EFHIE)

AT E A e 20> S I A BN SR &0 72 — R ERBERAE /R, B B HLPEH 7 2 B8 SR 5l o> 22 JR) 2B 2 [ K OV TR

o

= (ppm)

0.030

B —RIRBERKAER
OBEBEHHATRAER

0.020

0.010

1

0.000

A X 7K x & +

(HAL : p pm)
i H H A k 7K S & +
—HEERBEREAER0.009 0.011 0.011 0.012 0.013 0.013 0.011
BHEhEPEH 7 2 BER| 0,012 0.016 0.016 0.017 0.018 0.018 0.016

2. 5 NO,DOWRIMRE (FFHE)

AR E RS e 20> B R BN SR 60 72 — R ERBERAE /R, B B ELPE 7 2 B SR 5 o> 22 ) 24 2 [ K OV AR

o

= (ppm)
0.030
—REBEERTAER
OEBEFHARAER
0.020
0.010
0.000
1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 B5%
(BAfZ : p pm)
IR 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
— B BE R EZGAE R | 0.011  0.011  0.010 0.010 0.010 0.012 0.013 0.013 0.013 0.012 0.011 0.010
HEh g 7 2 e )| 0.014  0.013  0.013  0.013 0.014 0.016 0.018 0.018 0.018 0.017 0.016 0.015
REA] 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
— B R RBER[0.009  0.009 0.010 0.010 0.011 0.013 0.013 0.014 0.013 0.013 0.013 0.012
H@hE P 7 A BER]0.014  0.014  0.015  0.015  0.016 0.017 0.018 0.018 0.017 0.017 0.016 0.015



2. 6 NO,DMFREE (FEFEHE)

(1) —RRBERTEER

—ARBREE RSN AE &) D HUBO AR 28 & X Je ORISR T,

= (ppm)
0.050
miEE
0.040 D111
BiEEE
0030 D%o)ﬂt ,,,,,,,,,,,,
0.020 S
-
oo INS 1INH 1IN [INE 1IN [ING I
N IRE [RE IRE RE [RE EI
NE IRE (RE |IRE RS [IRE |IRE
0.000 UNEST = = = = = = ‘ .
H25 H26 H27 H28 H29 H30 Ri R2 R3 R4 =
(HAZ : p pm)
AR H25  H26  H27  H28  H29  H30 R1 R2 R3 R4
TR #£[0.016 0.016 0.016 0.016 0.016 0.015 0.015 0.014 0.013 0.013
JT] W [0.019 0.019 0.018 0.017 0.017 0.016 0.016 0.014 0.0I13 0.013
B ZH A[0.014 0.014 0.013 0.013 0.012 0.012 0.011 0.010 0.010 0.010
< @O fh]o.014 0.014 0.014 0.013 0.013 0.012 0.011 0.010 0.011 0.010
(2) BEIEHHARBIER
A B Bk T A E 5 O Hm s A - E 2 (X e VR ISR T,
= (ppm)
0.050
wiEE
B]1|1E
0.040 s
BiEEY
EJOY
0.030
N N 5§
0.020 %7 §= Q ———————————————— 3 X -
S=ll 3=f] & N | RE | REARE
§= H= ) \= NS N= %:
0010 [NE IRE N RE RS [RE
F=01 ==Hl B NE [IRE [IRE [IRE
N (IRE (R N RN N [ RE
N (IRE (R N RN N [ RE
N IRE IR NE |INE (RS [IRE
0000 RS LIRS S=ll ¥=H 8=l 8= g
H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
(AL : p pm)
TEJE 25 026 027 128 029 130 RT R2 R3 R4
i #=[0.021 0.021 0.020 0.021 0.020 0.019 0.019 0.017 0.017 0.016
JIT W5[0.027 0.027 0.026 0.024 0.024 0.022 0.021 0.020 0.019 0.018
FE 28 E[0.020 0.021 0.020 0.020 0.019 0.017 0.016 0.016 0.015 0.015
Z  @® h]0.021 0.020 0.018 0.018 0.018 0.016 0.016 0.014 0.015 0.014
Vaiviand St



2.

7 NOREDAERIEGE (BIFEHEDERIB%IE)
HHERICET 2 B FEOFERIBWME (BREEEDFIMRE) DAL 2 KR,

—RIREXRKBAER BEEHFHARAER
Jigg =y fEfoswfE AT 3 FEEIAAL I} 4, ERHosuME Al 3 A EEIAAL
A h (pm)  "R3 R2 RI i A (pm)  "R3 R2 Rl
PN 0. 036 2 1 2 1T DX o0, -0 [ 2 A 0.045 % 1 1 1
FHE)1E (HE) 0. 036 VR 2 SE X o ] A2 72, 0.042 % 32T
ST T 4 T 2 0. 035 1 1 13 3 BEX T 0.041 =k 2 3 3
ETXEATT & 0. 035 377107710 1R TR FE 0.039 15T
5 7 XA P BB 0. 033 37115 5 JTIRr X, 1= T ZNTAT 0038 A
BHRKHIA T 7 0. 033 553 6 IERK RS N 0.037 6 15
B X RN, 0. 033 5 ] 6 T RN A 25 0. 035 14 713
HH X AR 0. 033 5 10 6 8 Vs AR 0.034 411 12
PY DR N 0. 033 ] 5 5 IR X H AERT 0. 034 8 6 8
AT B2 0. 033 8 8 % EARTGEMN 0.034 81378
SEAR—Y A — 0.033 10 410 = HIBR 0.034 14 11 10
12 R XHR A E Y i 4 — 0,032 10 5 10 12 - IXygea 0.033 10 7 6
13 B X AT, AL 0.031 10 12 16 S B 0.033 12 710
BB ST & 0.031 IR 14 K LB R, 0.032 12777776 13
15 Bt AL mhk 0. 030 6 18 17 TE SRR T /NS 0. 032 14716 19
ZFEXR /N 0. 030 6 18 39 16 FHED 0. 031 1415 13
SRR AT 0. 030 18 24 32 17 PR X IR A 0. 030 10 137 13
18 5 B/ N 0. 029 4 14 17 R i 0.030 19 19 17
JEDXHR 7 2o/ VR 0. 029 18 18 23 19 G i 2 Ji] 0.029 1819 22
PR T DX T 1 /N ] 0. 020 g = = ZIERX I 0.029 19716 19
AL 0. 029 E R e 21 BURIE B L L oyl 0028 2119 07
090 A B T o 7 — 0. 028 18 16 17 S AR 0.028 21 19 19
AR EITE 0.028 24 18 20 JBRZE AT A 0.028 24 23 26
24 AT A N IR 0. 027 8T 07 B U EG 0.028 24T T8
NN 0. 027 18 24 27 25 20 7 I BRAAS A2 0. 027 21 28 26
PN 0. 027 24 24 27 FERE T 7R 0.027 24 25 22
BT RIS BB 0. 027 P E NG 0.026 2195 99
PR IXR RN 0. 027 2430 24 28 37 AT o 0.024 29 2928
JERT T AT 0. 027 24 4446 29 RO AT 0.023 2830 29
S X _EAR/INERT 0. 027 31 92 24 30 /1N JB T AR AT 0.019 30— =
IR T 2 0. 027 31 94 24
NA- SR YNES 0. 027 31 24 32 RENE, TEMEERICRIRBEEEEM CTHD [FEF
JE UM P 2 /AL 0. 027 31337 32 9MEA%0. 020pmBd T ZER L TOARWIERTH 5,
34 SRR 0.026 o4 16 20 () NEUERE, ARSI 2 BIERERD 236000 12 i
NI 0. 028 243430 mRVWlIEMEERT,
RREE T KR e o F = 0. 028 31750738
JEA T HHT 0. 026 31 34 32 —IRAEE T,
AT ESS 2=F 42—  0.026 40 22 —
39 JENIHT Bedm 0. 025 3140 32
WA T P 0. 025 31 40 42
FEX =R/ VTR 0. 025 40 34 32
BERTTHE TR E 4 — 0. 025 40 34 42
43 W40 AT 0. 023 43740 50
R TTAE KN 0. 023 437 48 49
T } 0.023 49 b5 27
46 JRA X SLIER AR 0. 022 45 34 46
TR T FH AR 0. 022 45 48~ 46
ER AT (0. 022) 4934 32
FRELIR AT T 0. 022 49" 4450
50 BEZEA T T E 2 — 0. 021 45 44 42
PR AT N A 0. 021 45 4850
ZUF T 0. 021 49 52 b
G 17T 0. 021 Y
54 L 0. 020 4948 42
55 &%) I[H] 44 H 0.016 55 54 b7
56 /1N JE T At 0.015 55 57 58
57 PR A 0.012 57 58 59
58 T LA T ) 0.011 58 59 59
Pavand =
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2. 9 NOREDH#I® (EFHIE)
(1) —BREXRSBER

—RBRBE R SE R D BRI IE D B RO 7o R O dc i, Rl SFAE % M &R ORI,

= (ppm)
0.020
aRE{E
0.015 OFHIE
B{EE
0.010
0.005
0.000 EE

(HAZ . p pm)

[EIES H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
®_ & il 0.012 0.012 0.010 0.012 0.011 0.007 0.006 0.006 0.005 0.005
v K il 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
N> ] 0.005 0.005 0.005 0.004 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003
W€ R/ | 6l 60 60 60 60 59 60 59 57 57

(2) BBEFHARAER

Tﬁ@JEEFHﬂﬁX?E'J”E}%‘O)}%%'JEﬂ?ﬁJﬂEVJ\%ﬂ?bf)ké}%‘@%% H, REME, PEEZ K& ORI

= (ppm)
0.100
RS {E
0.080 OFHiE
B&EE
0.060
0.040
0.020
0.000

(HAZ . p pm)

0.059 0.056 0.050 0.048 0.046 0.042 0.037 0.033 0.030 0.028
0.005 0.005 0.005 0.004 0.005 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003
%) F]0.022 0.020 0.017 0.017 0.016 0.014 0.012 0.011 0.011 0.010

31 31 31 30 30 30 30 29 28 30

HERE H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4
=

=
2
|

al
bl
pss




2. 10 NOMARIEE (BEHIE)
(1) —BREREBEXTBAER

—IRERBLRSNTE SR O SR A SFEMED B KD 7o 25 O fe il

RARME, FEEEZ R ORITRT,

= (ppm)

0.020 —
nERE{E
0B

0.015
BRIE(E

0.010

0.005

SR |0 N Y

4 5 6 7 8 9

1

(A7 : p pm)

E 4 5 6 7 3 9 10 11 12 1 2 3
T fE[0.003 0.003  0.005 0.004 0.003 0.003 0.003 0.010 0.012 0.012 0.005 0.004
J% X ff[0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.001 0.001
¥ 1#0.001__0.001 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002 0.004 0.006 0.005 0.003 0.002

(2) BYEHHARBER

H B ELEEH 0 A2 07 R O B D B3R & 72 22/ O e i

RARME, FEEEZ R ORITRT,

= (ppm)
0.100 —
Ea{E
0080 OFH{E
BRIE(E
0.060
0.040
0.020
0.000
({7 : p pm)
E 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3
Tx 1] ME[0.023 0.020 0.022 0.021 0.019 0.024 0.031 0.041 0.049 0.040 0.036 0.026
Tx 1K ME[0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.003 0.004 0.006 0.006 0.003 0.003
M 53] ME[0.007 0.007 0.007 0.007 0.006 0.007 0.010 0.014 0.018 0.016 0.011 0.009
Pavand =



2.

2.

11 NO®DEHGEE (FF131{E)

AR RS R 20> I A BN SR &0 72 — R ERBERAE Ry, B BYHLHEH 7 A JE SR 5l 00 22 Ry 241 2 B R OV TR

o

TREE (ppm)
0.020
B —RIBEASAER
DEBEHEARAER
0.015
0.010 [ ]
0.005
H A X 7K X & T i =)
(AL : p pm)
I H H A K 7K R 4 +
—RERBERAMER[0.001  0.002 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002
HE ST A |ER [0.005 0.010 0.011 0.012 0.012 0.012 0.009

12 NOMOBZIMEE (FFH8{E)

AR E A R 2 SRR BN SR & 2 — R BRBERBE /. B BYELPE 0 A JE R 5l 0 2/ FME 2 X K OV IR

o

= E (ppm)

0.030

B —EREASRIERD

0.025

DB EEHHATRAER

0.020

0.015

0.010

0.005

0.000
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 B
(A7 p pm)
34 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
— B RSER [0.001  0.001 0.001 0.001 0.002 0.003 0.005 0.006 0.006 0.005 0.004 0.003
BE Y AER [0.005 0.006 0.006 0.008 0.010 0.017 0.021 0.021 0.018 0.016 0.013 0.011
EZA 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
— B A RME[0.003 0.002  0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
HE PR AER [0.009  0.008 0.008 0.008 0.008 0.008 0.008 0.008 0.007 0.007 0.007 0.006
HBHNE 19



